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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO DA MESA SETORIAL 

 

 Aos 11 (onze) dias do mês de agosto do ano de 2025, às 14h:30m (quatorze e trinta) 

horas, na sala de reuniões da Autarquia Municipal de Trânsito e Cidadania (AMC), onde se 

encontravam reunidos: Camila dos Reis Barroso (Procuradora Jurídica), Leandro Oliveira 

Rocha (Diretor de Trânsito), Tales Amaro Bezerra Neto (Diretor Administrativo e Financeiro), 

Marcilio Cezar Coelho Soares Filho (representando o Superintendente Adjunto), Eriston Lima 

Ferreira (Presidente do SINDIFORT), Claudio Pereira Lima (Diretor Setorial de Trânsito - 

SINDIFORT), Afonso Soares de Almeida Filho (Suplente SINDIFORT).   

Todos os membros da Mesa Setorial nomeados pela Portaria nº. 092/2025-AMC (DOM 

Nº 18.063 de 09/05/2025), nos termos estabelecidos pelo art. 12 da Lei nº.10.031/2013, que 

instituiu o Sistema de Negociação Permanente (SINEP) no Município de Fortaleza. 

 A reunião começou com Eriston Lima dizendo que tem uma minuta com as propostas 

da categoria que será apresenta por escrito, que a mesma não é somente pedindo melhoria 

salarial, mas existe uma contrapartida por parte da categoria para Prefeitura. 

 Dentre as propostas estariam a incorporação das atribuições de fiscalização de 

transporte e carga, pois a AMC tem toda estrutura para executar bem essas fiscalizações. Bem 

como será mais uma fonte de arrecadação para Prefeitura. 

 Dra. Camila indagou se não estariam adentrando na competência da AGEFIS e ETUFOR. 

Eriston falou que, com relação aos veículos de cargas não existe uma regulamentação, mas que 

o município pode reivindicar pra ele. 

 Dra. Camila falou que existe uma portaria autorizando os agentes da ETUFOR a fazer a 

fiscalização de transporte. 

 Eriston Lima colocou que existe outros pedidos dentre os quais o ingresso na carreira 

de agente de trânsito passar de nível médio para superior, redução da jornada de trabalho 

sem redução salarial, incorporação do risco de vida, gratificação específica, 25% da GEEF 
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incorporar ao vencimento base, os agentes em estágio probatório poder progredir e fazer jus 

a gratificação de titulação acadêmica. 

Claudio Lima pediu que fosse visto junto ao setor pessoal sobre a devida aplicação da 

lei referente as doações de sangue. Dra. Camila disse que será visto. 

Eriston Lima falou a respeito dos pais e mães de crianças atípicas e também sobre 

banco de horas. Dra. Camila disse que com relação as questões de pais e mães atípicas os 

processos serão encaminhados para análise na PGM. Com relação ao banco de horas estudarão 

uma forma de regulamentação. 

Tales informou que estão sendo licitadas as capas de chuvas, rádios de comunicação, 

joelheiras, capacetes, motocicletas e acessórios. 

Por fim Eristom pediu que na próxima licitação para o fardamento seja inclusa a cor 

preta e amarela, tendo em vista a convenção nacional.  

Não havendo mais manifestações, foram realizados os agradecimentos a presença de 

todos e encerrada a reunião, lavrando-se a presente ata pelo Sr. Lindemberg Gomes Nunes, na 

qualidade de Secretário Executivo, da qual se consta a assinatura de todos os presentes. 

 
Camila dos Reis Barroso                                                  Eriston Lima Ferreira                                                                          
Bancada do Governo                                                         Bancada dos servidores 
 
 
 
Leandro Oliveira Rocha                                                    Claudio Pereira Lima  
Bancada do Governo                                                          Bancada dos servidores 
 
 
 
Tales Amaro Bezerra Neto                                               Afonso Soares de Almeida Filho 
Bancada do Governo                                                          Bancada dos servidores 
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                                                   Lindemberg Gomes Nunes 
                                                       Secretário Executivo 
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ASSINADO POR:

Este documento é cópia do original e assinado digitalmente sob o número QICCLVBB

Para conferir o original, acesse o site https://assineja.sepog.fortaleza.ce.gov.br/validar/documento, informe o malote 4610504 e código QICCLVBB

Para validar a assinatura digital, acesse o site do Instituto Nacional de Tecnologia da Informação: https://validar.iti.gov.br/
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